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Foppe Metallbaumodule GmbH 
 
 

Brackenheimer Metallbauunternehmen nutzt  
Dienstleistungsservice von Foppe Metallbaumodule 

 

Handwerkertüren in zwei Stunden montiert 
 

Lengerich, November 2005 – Im Rahmen ihres Service- und 
Dienstleistungsangebots bietet die Foppe Metallbaumodule 
GmbH seit rund zwei Jahren eine Bausatztür für Handwerker 
an. Der Bausatz „Handwerkertür“ ist vorkonfektioniert, lässt 
sich schnell und einfach  zusammenbauen und ist innerhalb 
von drei Arbeitstagen lieferbar.  
 
Für Peter Hildenbrand, Seniorchef der Hildenbrand & Dietrich Me-

tallbau GmbH im schwäbischen Brackenheim, ist der Zukauf von 

Handwerkertüren oder auch von Brandschutzelementen eine 

Selbstverständlichkeit. „Wir nutzen diesen Service der Foppe Me-

tallbaumodule GmbH seit fünf Jahren und sind absolut zufrieden.“  

Es kommt nicht allzu oft vor, dass der kleine Familienbetrieb auf 

die Produkte aus dem emsländischen Lengerich zurückgreifen 

muss. „Im Schnitt fünf- bis sechsmal im Jahr“, sagt der Seniorchef. 

Dann aber ist Peter Hildenbrand froh, den Service nutzen zu kön-

nen: „Als kleines Unternehmen mit vier Mitarbeitern bekommt man 

schnell einmal Probleme, wenn der Betrieb ausgelastet ist und 

kurzfristig ein weiterer Auftrag ansteht“, weiß er. „Ohne die Hilfe 

von Foppe könnten wir so manches Objekt nicht ausführen.“ 

Neben Brandschutzelementen greifen die Schwaben häufig auf 

die Handwerkertüren aus dem Emsland zurück. „Die einzelnen  
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Elemente werden nach unseren Vorgaben exakt auf Maß zuge-

schnitten und gebohrt, und auch die Beschläge werden vorgerich-

tet“, erklärt Hildenbrand und fährt fort: „Wir müssen die Handwer-

kertür dann in unserer Werkstatt nur noch zusammenstecken, was 

nicht mehr als zwei Stunden dauert, und das Glas einsetzen.“ 

Die Handwerkertüren werden von Foppe innerhalb von drei Ar-

beitstagen angeliefert, die Qualität ist einwandfrei. Hildenbrand: 

„In den vergangenen fünf Jahren mussten wir noch kein einziges 

Mal reklamieren, und auch von Seiten unserer Kunden gab es 

noch nie eine Beschwerde – auch in Zukunft rechne ich nicht da-

mit.“ Peter Hildenbrand wurde durch einen Katalog, der ihm zuge-

stellt worden war, auf das Dienstleistungsangebot aufmerksam. 

„Wir haben schnell erkannt, dass wir damit Spitzen abdecken 

können.“ 

Der Schlosser hat seinen Betrieb 1968 in Meimsheim gemeinsam 

mit seiner Frau Hannelore gegründet, die sich nach wie vor um 

das Büro kümmert. Im Jahr 2000 zog die Firma dann an den heu-

tigen Sitz in Brackenheim-Botenheim um. Die Geschäftsführung 

hat der Senior schon vor einigen Jahren an Sohn Ingo übergeben. 

Der Schlossermeister beschäftigt vier Mitarbeiter fest und einige 

Aushilfen zum Auffangen von Spitzen, doch auch der Senior 

mischt noch kräftig mit - vorwiegend im Außendienst, aber auch 

schon mal in der Werkstatt, wenn Not am Mann ist. 

Seinen Schwerpunkt hat der Betrieb in der Planung und Realisie-

rung von Wintergärten, die etwa 80% des Geschäftes ausmachen. 

Daneben stehen Fenster, Terrassenüberdachungen und Carports 

sowie Haustüren auf dem Programm. „Wir haben fast ausschließ-

lich Privatkunden, allerdings wird uns hin und wieder auch ein 

größeres Objekt angeboten“, erzählt der Seniorchef. „Dann kön-

nen wir zusagen, denn wir haben ja die Sicherheit der Unterstüt-

zung von Foppe Metallbaumodule im Rücken und können damit 

eine solche Spitze problemlos auffangen.“ 
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Info + Kontakte 

Hildenbrand + Dietrich Metallbau GmbH 

Wiesenbachstraße 11 

74336 Brackenheim-Botenheim  

Tel. (07135) 6428 

Fax (07135) 4230 

info@hudmetallbau.de 

www.hudmetallbau.de 

 

Ansprechpartnerin für weitere Informationen: 

Gaby Foppe 

Foppe Metallbaumodule GmbH 

Foppenkamp 18 

49838 Lengerich 

Fon +49 (0)5904 /950-0 

Fax +49 (0)5904 /950-190 

foppe@metallbaumodule.de 

foppe@metallbaumodule.de 

 


